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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

 KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

                                                                                                                                

Nr. 146/4prot.                                             Datë 28.02.2023 

              

V E N D I M 

Nr. 158/2023 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, i përbërë nga: 

 

Jonaid Myzyri   Kryetar 

Fiorent Zguro      Nënkryetar 

Kreshnik Ternova Anëtar 

Anila Malaj  Anëtar 

 

Në mbledhjen e datës 28.02.2023 shqyrtoi ankesën me: 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të Ofertave 

për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik 

“Agro - Koni” SHPK në procedurën e prokurimit “Procedurë e 

hapur, mbi kufirin e lartë monetar”, me Nr. REF-51788-12-01-

2022, me objekt: Loti V “Blerje fruta dhe zarzavate” - me fond 

limit 74 814 295 (shtatëdhjetë e katër milion e tetëqind e 

katërmbëdhjetë mijё e dyqind e nëntëdhjetё e pesë) lekë pa 

T.V.SH ose 640 204.48 (gjashtëqind e dyzet mijë e dyqind e 

katër pikë dyzet e tetë) Euro, zhvilluar me datë 04.01.2023 nga 

autoriteti kontraktor, Drejtoria e Përgjithshme e Çerdheve dhe 

Kopshteve Tiranë. 

 

Ankimues: “Agro - Koni” SHPK 

Lagja “Maminas”, Rruga “Gjiri i Lalzit”, Ndërtesa nr.010, 

Durrës 

 

Autoriteti Kontraktor: Drejtoria e Përgjithshme e Çerdheve dhe Kopshteve Tiranë 
Rruga “Barrikadave”, Tiranë 

 

 

Baza Ligjore: Ligji nr. 162/2020 “Për Prokurimin Publik”, Vendimi i 

Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin 

e rregullave të prokurimit publik”, e ndryshuar, Vendimi i 
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Komisionit të Prokurimit Publik Nr. 766, datë 13.10.2021 “Për 

miratimin e rregullave për organizimin dhe funksionimin e 

Komisionit të Prokurimit Publik”, Neni 4 i Vendimit të 

Komisionit të Prokurimit Publik nr. 500/2020 datë 

5.11.2020 “Rregullore për Marrjen e Masave Organizative për 

Ushtrimin e Veprimtarisë së Institucionit të Komisionit të 

Prokurimit Publik gjatë gjendjes së pandemisë së shkaktuar 

nga COVID -19”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik, pasi dëgjoi relatorin e çështjes, shqyrtoi parashtrimet me 

shkrim e pretendimet e ankimuesit, dhe pasi diskutoi çështjen në tërësi, 

 

V ë r e n: 

 

I 

 

Vlerësimi paraprak 

 

I.1. Vlera limit e përllogaritur për procedurën e prokurimit objekt-ankimi është mbi kufirin e 

lartë monetar, ndaj shqyrtimi dhe vendimmarrja do të bëhet nga të gjithë anëtarët, në 

përputhje me pikën 1, të nenit 30 të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik” dhe Rregullat 

e Prokurimit Publik. 

 

I.2. Operatori ekonomik ka prima facie interes në këtë procedurë prokurimi dhe për këtë 

arsye legjitimohet për të paraqitur ankesë në lidhje me të. 

 

I.3. Operatori ekonomik ankimues ka paraqitur ankesë pranë autoritetit kontraktor dhe  

njëherazi pranë Komisionit të Prokurimit Publik, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në 

ligjin nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”. 

 

I.4. Ankimuesi ka respektuar afatet ligjore të paraqitjes së ankesës pranë autoritetit kontraktor 

dhe Komisionit të Prokurimit Publik. 

 

II 

 

Rrethanat e çështjes 

 

II.1. Në datën 02.12.2022, në Sistemin e Prokurimeve Elektronike është publikuar procedura 

e prokurimit “Procedurë e hapur, mbi kufirin e lartë monetar”, me Nr. REF-51788-12-01-

2022, me objekt: Loti V “Blerje fruta dhe zarzavate” - me fond limit 74 814 295 (shtatëdhjetë 

e katër milion e tetёqind e katërmbëdhjetë mijё e dyqind e nëntëdhjetё e pesë) lekë pa 

T.V.SH ose 640 204.48 (gjashtëqind e dyzet mijë e dyqind e katër pikë dyzet e tetë) Euro, 

zhvilluar me datë 04.01.2023 nga autoriteti kontraktor, Drejtoria e Përgjithshme e Çerdheve 

dhe Kopshteve Tiranë. 



 

 

 

 3  

 

 

II.2. Në datën 04.01.2023 autoriteti kontraktor zhvilloi procedurën e prokurimit objekt- 

ankimi. 

 

II.3. Në datën 13.01.2023, autoriteti kontraktor ka njoftuar operatorët ekonomikë pjesëmarrës 

me anë të sistemit të prokurimeve elektronike (S.P.E.), mbi rezultatet e vlerësimit të 

Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, të cilët kanë paraqitur ofertat ekonomike (pa TVSH), 

përkatësisht: 

“Dogel” SHPK                                                           pa ofertë ekonomike 

1. “Agro-Koni” SHPK    ` 65.258.442 lekë, skualifikuar 

2. “Erdis” SHPK      65.749.160 lekë, kualifikuar 

 

II.4. Në datën 18.01.2023, autoriteti kontraktor ka publikuar në SPE “Publikimi i Njoftimit të 

Fituesit Paraprak” për procedurën e prokurimit.  

 

II.5. Operatori ekonomik “Agro - Koni” SHPK rezulton i skualifikuar nga procedura e 

prokurimit për arsyet si më poshtë: 

 

1.1 Kriteret e veçanta, Kapaciteti Teknik pika 2.3.1, dokumentacioni i paraqitur në SPE nga 

operatori ekonomik për furnizimet e mëparshme të ngjashme, të kryera brenda 3 viteve 

fundit, nuk e plotëson 40% e vlerës të përllogaritur të kontratës që prokurohet për artikujt e 

ngjashëm. 

 

II.5.1. Në datën 26.01.2023 operatori ekonomik “Agro - Koni” SHPK, ka paraqitur ankimin 

me nr. 146, datë 26.01.2023, ku u konstatua se objekti i saj lidhet me kundërshtimin e 

vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave, mbi skualifikimin e ofertës së tij 

ekonomike. 

Në ankesë ankimuesi ngre pretendimet si më poshtë vijon: 

[...] OE “Agro - Koni” SHPK ofertues në procedurën e prokurimit publik me objekt 

kontratë/marrëveshje kuadër Loti V “Procedurë e hapur, mbi kufirin e lartë monetar”, me 

Nr. REF-51788-12-01-2022, me objekt: Loti V “Blerje fruta dhe zarzavate” - me fond limit 

74 814 295 (shtatëdhjetë e katër milion e tetёqind e katërmbëdhjetë mijё e dyqind e 

nëntëdhjetё e pesë) lekë pa T.V.SH ose 640 204.48 (gjashtëqind e dyzet mijë e dyqind e katër 

pikë dyzet e tetë) Euro, në ditën e hapjes së ofertave ka paraqitur në SPE, dokumentacionin e 

kërkuar në përmbushje të kërkesave të përgjithshme dhe të veçanta të kualifikimit.  

Referuar njoftimit  nga autoriteti kontraktor nëpërmjet llogarisë tonë në SPE , jemi njoftuar  

se oferta jonë është skualifikuar për mosplotësim të kriterit të 2.2 kapacitet teknik të pikës 

2.2.1 si më poshtë vijon:  

2.3.1. Operatori Ekonomik duhet te paraqese deshmi per furnizimet e meparshme, te 

ngjashme, te kryera gjate 3 (tre) viteve te fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës 

ne nje vlere jo me te vogel se 40% e vleres se perllogaritur te kontrates, qe prokurohet dhe qe 

eshte realizuar gjate tre viteve te fundit. 

Operatori ekonomik per te vertetuar pervojen e meparshme te realizuar me sektorin publik, 

duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të 
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kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të 

shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat, 

sasitë dhe llojin e mallrave të furnizuara. 

Operatori Ekonomik per te vertetuar përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, 

duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat, sasitë dhe llojin e 

mallrave të furnizuara. 

 Në përmbushje të këtij kriteri oe “Agro - Koni” SHPK ka paraqitur në ditën e hapjes së 

ofertave në SPE:  

Një marrëveshje bashkëpunimi të lidhur më datë 01.05.2021, midis palëve ZICO SHA  dhe 

“Agro - Koni” SHPK me objekt Furnizimn dhe dorëzimin e artikujve (fruta perime) në vlerën 

17.891.236 ALL pa TVSH, për nevoja të kompanisë Zico sha, e cila ka lidhur kontratën dt. 

25.03.2021 për furnizimin me fruta zarzavate për vitin 2021 me Drejtorinë e Përgjithshme të 

Cerdheve dhe Kopshteve Tiranë (Në këtë rast është Autoriteti Kontraktues).  

Inventarin total të faturave tatimore me të dhënat e sakta të datave të faturimeve , vlerat e 

faturuara nr. e faturave të furnizimeve të cilat vërtetojnë realizimin e plotë të suksesshëm për 

këto furnizime të ngjashme. Faturat janë shkarkuar sipas inventarit nga sistemi online i 

faturave të Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve.  

Faturat tatimore për vitet e punës 2021 dhe 2022 me objekt : Furnizimi artikuj Fruta Perime 

me kompaninë UAB LTD, në vlerën 248.282.271 lekë pa TVSh.  

Nga ana jonë është tentuar që në ditën e hapjes së ofertave të ngarkoheshin në SPE edhe të 

gjitha faturat tatimore në përputhje me inventarin e faturave tatimore të shkarkuar nga 

sistemi elektronik i Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve, por për arsye teknike dhe jo 

devijuese, nuk është bërë i mundur ngarkimi i të gjitha faturave tatimore në SPE.  

Megjithatë edhe në dokumentet që figurojnë të ngarkuara në SPE në lidhje me këtë procedurë 

siç është lista me inventarin e faturave i cili është dokument i shkarkuar nga sistemi 

elektronik i Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve ku vërtetohet shumë qartë vlera totale e 

faturave që oe Agro Koni ShPK ka furnizuar subjektin Zico sha sipas marrëveshjes së 

bashkëpunimit datë 01.05.2021 e ngarkuar në SPE rezulton qartë se ne si oe kemi realizuar 

punë të ngjashme (furnizim me artikuj fruta perime duke tejkaluar 5 fishin e vlerës së 

kontratës objekt prokurimi. Vlera e furnizimeve të ngjashme të deklaruara nga Agro Koni 

shpk është 266.173.507,62 lekë pa TVSh pra furnizimet që kemi deklaruar janë 9 herë më të 

larta, se vlera e kërkuar në pikën 2.2.1. të kritereve të veçanta të kualifikimit. 

Bazuar në pikën 2.2.1. të kritereve të veçanta të kualifikimit oe për të vërtetuar përvojën e 

mëparshme të realizuar në sektorin privat duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes të 

plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi dhe të deklaruara në organet tatimore ku 

shënohen datat shumat sasitë dhe llojin e mallrave të furnizuara. Në përmbushje  të këtij 

kriteri kemi paraqitur listën e inventarit të faturave tatimore të shkarkuar nga sistemi 

elektronik i Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve pra ashtu siç janë deklaruar në organet 

tatimore ku janë shënuar numrat e faturave tatimore datat e lëshimit të tyre si dhe shumat pa 

TVSH  të këtyre faturave tatimore. Ndërsa lloji i mallrave të furnizuara rezulton qartë nga 

marrëveshja e bashkëpunimit datë 01.05.2021 ndërmjet Agro Koni dhe Zico ShPK e 

paraqitur në SPE.  
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Pra kemi përmbushur kushtet kumulative që kërkohen për të vërtetuar përvojën e mëparshme 

në rast kur kjo e fundit është realizuar në sektorin privat.  

Për analogji duke u nisur nga vendimet e KPP të cilat shprehin qartë se kriteret për 

kualifikim vendosen që ti shërbejnë autoritetit kontraktor për të krijuar një panoramë të 

përgjithshme të kapaciteteve dhe mundësisë së operatorit për përmbushje me sukses të 

kontratës. Në varësi të kontratës dhe volumit të saj ak-ja  përcakton kërkesat e veçanta për 

kualifikim të cilat janë të detyrueshme për tu përmbushur nga oe pjesmarrës  në procedurat e 

prokurimit. Operatorët ekonomikë janë të detyruar të përgatisin ofertat në përputhje me 

kërkesat e përcaktuara në dokumentet e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në përputhje 

me këto dokumente duhet të refuzohen si të papranueshme. Gjithashtu një ndër parimet 

kryesore të zhvillimit të procedurës së prokurimit është ai barazisë në trajtimin e kërkesave 

dhe të detyrimeve që u ngarkohen ofertuesve ose kandidatëve parashikuar nga neni 3 i LPP-

së. Zbatimi i parimit të transparencës barazisë dhe mosdikriminimit janë garancitë kyce ndaj 

ofertuesve që ofron  kuadri ligjor në fuqi. Këto parime ndër të tjera nënkuptojnë se oe duhet 

të jenë  në një pozicion barazie si kur përgatisin ofertat e tyre ashtu  dhe kur vlerësohen ato. 

KPP gjykon se autoriteti kontraktor në përputhje me nenin 2 dhe 3 të lpp-së[...]. 

Neni 92[...] i LPP-së 

Neni 82 [...] i VKM-së Bazuar në sa  më sipër KVO në do rast ka patur mundësinë si për të 

kryer verifikimet e nevojshme pranë organeve tatimore mbi vërtetësinë e listës së farurave të 

paraqitura në SPE ashtu dhe për të kërkuar sqarim nga ofertuesi përpara se ta konsideronte 

ofertën tonë të pavlefshme. Prandaj kërkojmë kualifikimin si të vlefshme të ofertës së 

paraqitur nga oe “Agro Koni” ShPK për arsye se i përmbushim kriteret kualifikuese dhe 

specifikimet teknike sipas DST. Nga dokumentacioni i paraqitur në SPE rezulton qartë se i 

plotësojmë dhe kemi të gjitha aftësitë zbatuese kapacitetin financiar teknik dhe profesional 

për të përmbushur kontratën objekt prokurimi. Për më tepër duke qenë se oferta jonë është 

edhe me çmimin më të ulët, KVO  është në kushtet e marrjes së një vendimi edhe në 

kundërshtim[...] 

 

II.5.2. Bazuar në nenin 112 pika 3 të ligjit 162/2020 “Për prokurimin Publik” Komisioni i 

Prokurimit Publik ka publikuar në bazën e të dhënave të tij, të dhëna për: a) ankimuesin, 

adresën dhe NUIS-in; b) të dhëna të plota për procedurën e prokurimit (objekt, numër 

reference, fond limit, datën e zhvillimit të procedurës) si dhe formularin për publikim 

Nr.146/2 prot., datë 03.02.2023 lidhur me arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik “Agro 

- Koni” SHPK kundërshton me anë të ankimit elektronik me nr. 146 datë 26.01.2023. 

 

II.5.3. Nëpërmjet shkresës me nr. 125/7 prot., datë 03.02.2023, protokolluar me tonën me nr. 

146/3 prot., datë 06.02.2023 me objekt “Dërgim informacioni mbi ankesën e oe “Agro - 

Koni” SHPK në lidhje me vlerësimin për procedurën e prokurimit [...] ”, është depozituar 

nga autoriteti kontraktor informacioni dhe dokumentacioni në lidhje me procedurën e 

prokurimit, si dhe vendimi nr.125/6 prot., datë 09.01.2023, mbi trajtimin e ankesës së 

operatorit ekonomik ankimues, ku konstatohet se e ka refuzuar atë. 
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II.6. Nga shqyrtimi i akteve të ndodhura në fashikullin e shqyrtimit administrativ rezulton, se 

operatorët ekonomikë të interesuar në këtë procedurë prokurimi, nuk kanë dorëzuar 

argumente në përputhje me nenin 113 të LPP-së, në formë shkresore apo në sistemin e 

ankesave elektronike. 

 

III 

 

Komisioni i Prokurimit Publik 

 

pas shqyrtimit të ankesës, dokumentacionit bashkëngjitur saj, si dhe informacionit të 

autoritetit kontraktor dhe verifikimeve të kryera,   

 

Arsyeton 

III.1. Lidhur me pretendimin e operatorit ekonnomik ankimues “Agro - Koni” SHPK, se 

arsyeja e skualifikimit të ofertës së tij ekonomike “1.1 Kriteret e veçanta, Kapaciteti Teknik 

pika 2.3.1, dokumentacioni i paraqitur në SPE nga operatori ekonomik për furnizimet e 

mëparshme të ngjashme, të kryera brenda 3 viteve fundit, nuk e plotëson 40% e vlerës të 

përllogaritur të kontratës që prokurohet për artikujt e ngjashëm.”, Komisioni i Prokurimit 

Publik vëren se: 

 

III.1.1. Në shtojcën 7,  pika 2.3.1 “Kapaciteti teknik” në dokumentet standarde të tenderit në 

procedurën e prokurimit objekt ankimi, autoriteti kontraktor ka kërkuar si më poshtë vijon: 

2.3.1. Operatori Ekonomik duhet te paraqese deshmi per furnizimet e meparshme, te 

ngjashme, te kryera gjate 3 (tre) viteve te fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës 

ne nje vlere jo me te vogel se 40% e vleres se perllogaritur te kontrates, qe prokurohet dhe qe 

eshte realizuar gjate tre viteve te fundit. 

Operatori ekonomik per te vertetuar pervojen e meparshme te realizuar me sektorin publik, 

duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të 

kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të 

shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat, 

sasitë dhe llojin e mallrave të furnizuara. 

Operatori Ekonomik per te vertetuar përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, 

duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat, sasitë dhe llojin e 

mallrave të furnizuara. 

 

III.1.2. Në shtojcën 5, “Formulari i Specifikimeve Teknike”, për Loti V “Blerje fruta dhe 

perime”, në dokumentet standarde të tenderit në procedurën e prokurimit objekt-ankimi, 

autoriteti kontraktor ka kërkuar si më poshtë vijon: 

 

P E R I M E 

 

31. Bizele 

S SH 1713:1988 
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Urdher i Ministrisë së Bujqësisë Nr. 645, dt. 23.12.2016, Për zëvendësimin e aneksit I, të 

Urdhrit nr. 234, datë 20.05.2014, Për miratimin e rregullores “Mbi kriteret mikrobiologjike 

për produktet ushqimore” 

VKM nr. 434, datë 11.07.2018 “Për etiketimin e ushqimeve dhe informimin e konsumatorit” 

 

Bizele (kokërr). 

Treguesit organo-leptike: 

Pamja e jashtme : Kokrra te plota, te shëndosha, me forme dhe madhesi sipas llojit (ovale , e   

rrumbullaket, e gjate etj). 

Ngjyra: jeshile e theksuar. 

Era dhe shija: Pa ere myku dhe çfardo ere tjeter te huaj. Pas zierjes të kete ere te kendshme, 

pa   shije te hidhur ose çfardo ere tjeter te huaj. 

Dokumentacioni shoqërues i kërkuar: 

Analiza mikrobiologjike. 

- E Coli  

- Salmonella 

Ambalazhimi:  

Bizelet duhet të jenë të ambalazhuara në qeska plastike të përshtatshme për perimet e ngrira 

(kur është produkt i ngrirë) me masë 0.5 deri në 1 kg. 

Etiketimi: 

 Emërtimi i prodhuesit.  

 Emri i produktit 

 Masa neto 

 Data e ngrirjes (kur është produkt i ngrirë) 

 Data e skadimit.  

 Kushtet e veçanta të ruajtjes.  

 Rekomandime për përdorim, nëse këto ndikojnë në mënyrë të ndjeshme mbi afatet e 

ruajtjes së cilësisë ose mbi vlerat e produktit ushqimorë, këto të dhëna të jepen mbi ambalazh 

ose mbi etiketë. 

N.q.s gjuha në etiketën origjinale nuk është e pranueshme për konsumatorin për të cilin ajo 

është e destinuar, duhet të përdoret një etikete shtese që përmban informacionin e 

detyrueshëm në gjuhën shqipe. 

Në rastin kur produkti është i ngrirë, transporti duhet të kryhet me mjete frigoriferikë në 

temperaturën -17 0C. 

Produkti duhet të shoqërohet me Raport Analiza të kryera nga laboratorë të akredituar, sipas 

legjislacionit në fuqi. 

Raport analizat e kërkuara: 

1. Raport Analiza “Mikrobiologjike” e cila duhet të përmbajë të gjithë treguesit e mësipërm. 

Raport Analizat duhet të paraqiten në original, ose fotokopje të noterizuara. 

 

 

32 . Domate 

Bazuar ne STASH 1726-88 

Domate. 
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Kërkesat cilësore 

Pamja e jashtme: Të freskëta, me forme tipike të kultivarit, te plota, të pastra, të pavrara, të 

pashtypura, pa kalbje dhe pa njolla  nga djegia e diellit, të paprekura nga sëmundjet  dhe 

demtuesit si dhe të palagura. 

Pjekuria dhe ngjyra: Me pjekuri normale, me ngjyre të kuqe, lehtesisht roze dhe jeshile rreth 

bishtit. Nuk lejohen domate të tejpjekura, të zbutura e të vyshkura. 

Dëmtime e sëmundje: Nuk lejohen . 

Të plasaritura e të vrara lehtësisht: Per llojet e mesme dhe të vona  lejohen deri ne 5%  

plasaritje rreth bishtit por pa rrjedhje lengu (të kalçifikuara). 

Madhesia e kokrrës (diametri me i madh gjeresor), jo me pak se: 

  Per  të hershmet: 5 cm. 

  Per të mesmet dhe të vonat: 7 cm. 

  Per të mesmet e të vonat kumbullore (gjatesia 5 cm). 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799/88. 

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik perkates ne fuqi. 

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet: 

Prodhuesi.  

Lloji i prodhimit. 

Cilesia. 

Masa bruto dhe neto. 

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti  i perimeve të freskëta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktore te tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore.  

 

33. Karrota 

 

Karrota. 

Kerkesat cilesore:  

Pamja e jashtme:  

Të fresket me ngjyre e forme tipike të kultivarit, me perkulje të lehte .  

Me rrënje te prera.  

• Gjatësia te mos jete me shume se 5 cm. 

• Te mos ketë prani te barërave te tjera. 

• Trupi te jene i plote pa dëmtime nga krimbat, pa dëmtime mekanike, te freskëta dhe te 

pa vyshkura. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88.  

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  
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Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskëta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

 

34. Spinaq 

 

Spinaq. 

Spinaq i freskët , i njome, i pastër me ngjyre jeshile te erret, i pa vyshkur dhe i lare me ujë te 

pastër, i lidhur ne dengje te vogla deri ne 1 (një) kg. 

• Me rrënje te prera.  

• Gjatësia e kërcellit te mos jete me shume se 5 cm. 

• Te mos ketë prani te barerave te tjera. 

• Gjethet te jene te plota me gjerësi  deri ne 10 cm dhe gjatësi e gjethes deri ne 20 cm. 

• Gjethet te jene pa njolla te ngjyrues se ndryshkut, pa dëmtime nga krimbat, pa dëmtime 

mekanike, te freskëta dhe te pa vyshkuara. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskëta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

 

35. Patate 

Bazuar ne STASH 1729/88. 

 

Patate verore e dimerore. 

Kerkesat cilesore : 

Pamja e jashtme: Të plota, të forta, të pastra e të thata , jo jeshile, jo të mbira me ngjyre dhe 

me sytha tipik të kultivarit. 

Pjekuria: Kokrra të pjekura. 

Madhesia e kokrres (diametri me i madh ) ne cm mbi: 

 per të rrumbullakëtat dimerore, 5cm; verore, 4cm. 

 per vezaket dimerore dhe verore 4cm. 

 per të zgjaturat 3.5cm. 

Lejohen:  

a) lehtesisht të gjelbra ne % jo me shume se 3 per dimeroret ; 1 per veroret . 

b) të mbira ne % jo me shume se 1 per dimeroret dhe nuk lejohen per veroret . 
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c) lehtesisht të vyshkura ne % jo me shume se 3 per dimeroret dhe 2 per veroret . 

d) të cara , të prea e të plasura nga goditjet ne % nuk lejohen. 

e) të kalbura nga lageshtira vetëngrohja, fitoftora, bryma, ngrica, nga semundje e   

 demtues nuk lejohen. 

 f) zgjebe me plage deri ne 1\5 e siperfaqes se kokrres ne % jo me shume se 1. 

 g) njolla boje hiri e ndryshkur deri ne 1\5 e siperfaqes se kokrres nuk lejohen .  

 h) demtime nga krimbi ne % jo me shume se 1 Demtime nga doseza nuk lejohen. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskëta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

 

36.  Limona 

Limona. 

Kërkesat cilësore : 

Pamja e jashtme:  të freskët, me zhvillim normal ,të shëndoshe dhe me bisht.   

Ngjyra, shija dhe aroma. Ngjyre karakteristike e kultivarit e verdhe ne portokalli me ere 

karakteristike dhe shije të ëmbël ne të athet, pa shije të hidhur. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standartin 1799\88.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskëta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

 

37. Majdanoz 

 

Majdanoz i fresket. 

Karkateristika cilësore: 

l. Pamja e jashtme: Te jete i fresket, me ngjyre jeshile te erret, pa demtime, pa lende te huaja, 

pa elemente te kalbur.  

2. Demtime të ndryshme mekanike, vyshkje te lehta  lejohen deri ne 5%.  Me semundje nuk 

lejohen .  

Mënyra e standardizimit: 
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Majdanozi kërkohet me lidhje të vogla pme peshë 10-20 gr për copë. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

 

 

38. Qepë 

 

Qepë e tharë. 

Pamja e jashtme: Me pjekuri të plote. Me cipe e bisht të thate, të shendosha e të plota. Me 

ngjyre e forme tipike të kultivarit dhe me gjatesi të bishtit deri ne 7 cm. 

Diametri  ne cm (madhesia e kokrres ) 

- per ovalet 4-8  

- per llojet e tjera 5-10  

Demtime mekanike cifla, bishta, sëmundje, lejohen jo me shume se 1 % e parties me demtime 

të lehta dhe 1 % lende të huaja ( cifla, bishta). Me semundje nuk lejohen.   

Të ngrira ,të kalbura e të mykura nuk lejohen.  

Furnizimi do të kryhet me sasi të standardizuara sipas kërkesës së AK. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88 

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi. Qepa e thate ambalazhohet 

edhe ne thase.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore 

te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore.  

 

39. Hudhra të thara 

 

Hudhra të thara. 

Pamja e jashtme: Me pjekuri të plote. Me cipe e bisht të thate, të shendosha e të plota. Me 

ngjyre e forme tipike të kultivarit. 
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Diametri  ne cm (madhesia e kokrres ) - per ovalet 3-5 cm 

Demtime mekanike cifla, bishta, sëmundje, lejohen jo me shume se 1 % e parties me demtime 

të lehta dhe 1 % lende të huaja (cifla, bishta). Me semundje nuk lejohen.   

Të ngrira, të kalbura e të mykura nuk lejohen.  

Furnizimi do të kryhet me sasi të standardizuara sipas kërkesës së AK. 

Ambalazhimi dhe etiketimi  

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi. Hudhra e thate 

ambalazhohet edhe ne thase.  

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88 

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti  i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktore te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore.  

 

40. Kungull 

 

Kungull jeshil. 

Kerkesat cilesore :  

Pamja e jashtme:  

Të fresket me ngjyre e forme tipike të kultivarit , me perkulje të lehte .  

perberja e brendshme e tulit:  

Me tul jo shume të forte. Farat e pa zhvilluara e me lekure te lemuar.  

Madhesite:  

Gjeresia (diametri me i madh ) deri 3cm.  

Gjatesia ne cm nuk kerkohet.  

Demtime mekanike (gervishtje të lehta ne lekure) jo me shume se 2%.  

Të prekura nga insektet të kalbura nuk lejohen.  

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standartin 1799\88.  

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 
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Transporti i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

41. Kungull i verdhë 

 

Kungull i verdhe. 

Kerkesat cilesore :  

Pamja e jashtme:  

Të fresket me ngjyre e forme tipike të kultivarit, me perkulje të lehte .  

perberja e brendshme e tulit:  

Me tul jo shume të forte. Farat e pa zhvilluara e me lekure te lemuar.  

Madhesite:  

Gjeresia (diametri me i madh )deri 3cm.  

Gjatesia ne cm nuk kerkohet.  

Demtime mekanike (gervishtje të lehta ne lekur ) jo me shume se 2%.  

Të prekura nga insektet të kalbura nuk lejohen.  

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88.  

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi .  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia.  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore. 

 

42. Selino 

 

Selino. 

Kërkesat cilësore  

Pamja e jashtme i freskët, i pastër, i njome, me ngjyre të bardhe në jeshile , i pavyshkur  dhe i 

lare me ujë të  pijshëm. 

Gjatesia e kercellit deri ne 25-30 cm. 

Demtime  e semundje-nuk lejohen. 

Ambalazhami dhe etiketimi  

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi. 

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet: 

Prodhuesi. 

Lloji i prodhimit. 

Cilesia.  
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Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Selino kërkohet me lidhje të vogla me peshë 30-50 gr për lidhje. 

Transporti i perimeve të freskat behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore 

te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore.  

 

43. Kastravec 

Bazuar ne STASH 1754\88 . 

Kastravec. 

Kerkesat cilesore : 

Pamja e jashtme: 

Të fresket me ngjyre e forme tipike të kultivarit , me perkulje të lehte . 

Perberja e brendshme e tulit: 

Me tul të forte e të lengshem. Farat e pa zhvilluara e pa kore të forte. 

Madhesite: 

Gjeresia (diametri me i madh ) deri në 5 cm. 

Gjatesia ne cm nuk kerkohet.  

Demtime mekanike (gervishtje të lehta ne lekur ) jo me shume se 2%. 

Të prekura nga insektet të kalbura nuk lejohen.  

Ambalazhami dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi. 

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet: 

Prodhuesi . 

Lloji i prodhimit. 

Cilesia . 

Masa bruto dhe neto. 

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti  i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore.  

44. Brokoli 

 

Te jene te fresket, te pjekur mire, me forme te rregullt, pa demtime mekanike. 

Te kene ngjyren karakteristike jeshile te forte te brokolit me permasa mesatare. 

Ambalazhami dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi. 

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet: 

Prodhuesi . 

Lloji i prodhimit. 

Cilesia . 

Masa bruto dhe neto. 
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Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti  i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktoret e tjere atmosferik, duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore 

 

45. Lulelakër 

 

Lulelaker. 

Kërkesat cilësore: 

Pamja e jashtme:Të zhvilluara, me mbeshtjellje fletesh, e forte ne prekje. Lejohen lule lakra 

të pangjeshura deri 5% të partisë.  

Pastrimi dhe gjatesia e koçanit.: Të jene të pastruara dhe me 2-3 gjethe të gjelbera, të 

lidhura me koçanin i cili të jete deri ne 3cm.  

Demtime të ndryshme mekanike ,semundje e të çara të lehta .Lejohen deri ne 5% e parties me 

demtime të lehta mekanike, të çara lehtesisht e të shperthyera si dhe të demtuara lehtesisht 

nga bryma. Me semundje nuk lejohen.  

Masa e kokrres : Nga 0.5 kg – 1 kg  

Ambalazhami dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88.  

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi. 

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore 

te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore. 

                                      

46. Presh 

Bazuar ne STASH  1759/88. 

Presh. 

Kërkesat cilësore  

Pamja e jashtme i freskët, i pastër, i njome, me ngjyre të bardhe në jeshile , i pavyshkur  dhe i 

lare me ujë të  pijshëm. 

Diametri  ne pjesën me të trashe 2,5-3,5 cm . 

Gjatesia e kercellit ne 25-45 cm . 

Gjatesia e gjethit nga rozeta, jo me shume se  20cm. 

Sistemi rrenjor jo me shume se 1 cm. 

Demtime  e semundje. Nuk lejohen. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi. 
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Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet: 

Prodhuesi. 

Lloji i prodhimit. 

Cilesia. 

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti  i perimeve të freskat behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e 

faktore te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e 

produkteve ushqimore.  

47. Borzilok 

 

Borzilok. 

Kërkesat cilësore.  

Pamja e jashtme: Te jete i fresket, me ngjyre jeshile te erret, pa demtime, pa lende te huaja, 

pa elemente te kalbur.  

Demtime të ndryshme mekanike vyshkje te lehta lejohen deri ne 5% te partisë.  Me semundje 

nuk lejohen .  

Masa e partisë: 10-20 gr. 

Ambalazhami dhe etiketimi:  

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Perimet ambalazhohen të ndara sipas kultivarve ne arka të pastra të forta e të thata të 

prodhuara sipas standardit ose kushtit teknik të perkates ne fuqi.  

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi. 

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i perimeve të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore 

te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore. 

 

 

F R U T A 

 

48. Banane 

Banane. 

Kerkohen te fresketa , me zhvillim normal , ne tufe , me pjekuri teknike te plote : 

Ngjyra te jete jeshile ne te verdhe, me ere dhe arome  te kendeshme, karekteristike e ketij 

kultivari. 

Madhesia e kokrres te jete mesatare. 

Demtime mekanike nuk lejohen. 

Njolla te kafta qe tregojne tejkalimin e pjekurise nuk lejohen. 

Gervishtje te lekures nuk lejohen.  
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Zbutje te lekures nuk lejohen. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Amballazhimi te jete ne kuti kartoni standarde tipike per tregtimin e bananes . 

Malli te jete i shoqeruar me etiketen e cilesise. 

Çdo parti perimesh shoqerohet me etikete ku shenohet:  

Prodhuesi. 

Lloji i prodhimit.  

Cilesia .  

Masa bruto dhe neto 

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i frutave të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore te 

tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore. 

 

49. Portokalle 

Bazuar ne STASH  1722\88. 

 

Portokalle. 

Kerkesat cilesore : Pamja e jashtme: të fresket, me zhvillim normal, të shendoshe dhe me 

bisht. 

Para dhe pas 15 Janarit lejohen kokrra pa bisht perkatesisht 5% dhe 20%. Me pjekuri 

teknike të plote.   

Ngjyra, shija dhe aroma. Ngjyre karakteristike e kultivarit e verdhe ne portokalli me ere 

karakteristike dhe shije të embel ne të athet, pa shije të hidhur. 

Madhesia e kokrres (diametri me i madh) jo me pak se 70 mm. 

Demtime mekanike nuk lejohen.  

Të prekura nga semundjet dhe insektet nuk lejohen. 

Të kalbura, të mykura dhe të fermentuara nuk lejohen. 

Lende të huaja nuk lejohen. 

Gervishtje ne siperfaqe por pa prekur tulin nuk lejohen. 

Zbutje të kokrrave, ngrirje dhe lagie të siperfaqes se tyre nuk lejkohen. 

Të prekura nga oleooza lejohen 2 – 3 njolla per kokerr.    

Permbajtja e pesdiciteteve të jete sipas normave të miratuara nga Ministria e Shendetesise. 

Ambalazhimi dhe etiketimi: 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Frutat ambalazhohen të ndara sipas kultivareve ne arka të prodhuara sipas standarteve dhe 

kushteve teknike ne fuqi per cdolloj fruti dhe të pastra. 

Mbi cdo ambalazh vendoset etiketa ku shenohet: 

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia.  

Masa neto e bruto. 

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 
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Transporti  i frutave të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore 

te tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore. 

 

50. Mandarina 

 

Mandarina. 

Kerkesat cilesore:  

Pamja e jashtme: të fresket, me zhvillim normal ,të shendoshe dhe me bisht .  

Para dhe pas 15 Janarit lejohen kokrra pa bisht perkatesisht 5% dhe 20 %. Me pjekuri 

teknike të plote.  

Ngjyra,shija dhe aroma. Ngjyre karakteristike e kultivarit e verdhe ne portokalli me ere 

karakteristike dhe shije të embel ne të athet, pa shije të hidhur.  

Demtime mekanike nuk lejohen.  

Të prekura nga semundjet dhe insektet nuk lejohen.  

Të kalbura, të mykura dhe të fermentuara nuk lejohen.  

Lende të huaja nuk lejohen.  

Gervishtje ne siperfaqe por pa prekur tulin nuk lejohen.  

Zbutje të kokrrave, ngrirje dhe lagie të siperfaqes se tyre nuk lejohen.  

Të prekura nga oleooza lejohen 2 – 3 njolla per kokerr.  

Permbajtja e pesdiciteteve të jete sipas normave të miratuara nga Ministria e Shendetesise.  

Ambalazhimi dhe etiketimi: 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Frutat ambalazhohen të ndara sipas kultivareve ne arka të prodhuara sipas standarteve dhe 

kushteve teknike ne fuqi per cdolloj fruti dhe të pastra.  

Mbi cdo ambalazh vendoset etiketa ku shenohet:  

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia.  

Masa neto e bruto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i frutave të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore te 

tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore. 

 

51. Dardha 

Dardha. 

Kerkohet me zhvillim normal, te shendosha, me ngjyre karakteristike te kultivarit, me pjekuri 

teknike dhe me bisht. 

- Madhesia e kokrres te jete jo me pak se 45mm per dardhat e rrumbullakta dhe 40 mm 

per ato te gjata. 

- Demtime mekanike, lejohen deri ne 5 % te partisë se mallit. 

- Nuk lejohet te jene me semundje. 

- Demtime nga bryma, ngrica, te lagura dhe lende te huaja nuk lejohen. 
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Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Frutat ambalazhohen të ndara sipas kultivareve ne arka të prodhuara sipas standardeve dhe 

kushteve teknike ne fuqi cdolloj fruti dhe të pastra.  

Mbi cdo ambalazh vendoset etiketa ku shenohet:  

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia.  

Masa neto e bruto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i frutave të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore te 

tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore. 

 

 

52. Pjeper 

 

Pjepër. 

Kerkohet qe pjepri te jete me pjekuri te plote teknike, me permasa mesatare. 

Nuk lejohen demtime mekanike, demtime nga insektet, te mykur apo te kalbur. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Frutat ambalazhohen të ndara sipas kultivareve ne arka të prodhuara sipas standardeve dhe 

kushteve teknike ne fuqi per cdolloj fruti dhe të pastra.  

Mbi cdo ambalazh vendoset etiketa ku shenohet:  

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia.  

Masa neto e bruto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i frutave të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore te 

tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore 

 

53. Kivi 

 

Kivi. 

Kerkohet, te fresketa , me zhvillim normal ,me pjekuri te plote. 

Ngjyra te jete kafe ne siperfaqe dhe jeshile ne brendesi, me ere dhe arome te kendeshme 

karekteristike e ketij kultivari. 

Madhesia e kokrres te jete mesatare. 

Demtime mekanike nuk lejohen. 

Njolla te errta qe tregojne tejkalimin e pjekurise nuk lejohen. 

Gervishtje te lekures nuk lejohen.  

Zbutje te lekures nuk lejohen. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 
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Amballazhimi te jete ne kuti kartoni standarte, sipas kërkesës së AK. 

Mbi cdo ambalazh vendoset etiketa ku shenohet:  

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilesia.  

Masa neto e bruto.  

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti i frutave të freskta behet me mjete të pastra të mbrojtura nga demtimet e faktore te 

tjere atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare per transportimin e produkteve 

ushqimore 

 

54. Mollë 

Bazuar ne STASH 1752\88. 

 

Molle. 

Kërkesat cilësore : 

Pamja e jashtme: pjekuria, era dhe shija:  të freskëta, me zhvillim normal ,të shëndosha e me 

bisht. Me forme ,ngjyre e shije të kultivarit , pa deformime me 3 pjekuri teknike të njëjtë. Pa 

ere e shije të huaj.  

Madhësia e kokrrës (prere gjerazi, ne diametrin me të madh). 

Kultivarët me kokërr të zgjatur jo me pak se 70 mm. 

Kultivarët me kokërr të rrumbullaket jo me pak se 80 mm.  

Kultivarët me kokërr të vogël jo me pak se 60 mm. 

Dëmtime mekanike nuk lejohen. 

Të prekura nga sëmundjet dhe insektet nuk lejohen. 

Të kalbura, të ngrira, njolla nga Monilia (kalbëzimi), lende të huaja  nuk lejohen. 

Nga krimbi (pa galeri ne brendesi ). Nuk lejohen.  

Nga fuzikladi (kroma e pikalorja ). Nuk lejohen. 

Të gjitha dëmtimet e sipërme. Nuk lejohen . 

Njolla të shkaktuara nga dielli ne lëkure .Nuk lejohen. 

Gunga (kallo) njolla ne lëkure. Nuk lejohen. 

Njolla nga solucionet kimike ne sipërfaqen e kokrrës nuk lejohen.   

Përmbajtja e pesdiciteteve të jete sipas normave të miratuara nga Ministria e Shendetesise. 

Ambalazhimi dhe etiketimi: 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Frutat ambalazhohen të ndara sipas kultivarëve ne arka të prodhuara sipas standardeve dhe 

kushteve teknike ne fuqi për çdo lloj frut dhe të pastra. 

Mbi çdo ambalazh vendoset etiketa ku shënohet: 

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilësia.  

Masa neto e bruto. 

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 
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Transporti  i frutave, të freskat, behet me mjete të pastra të mbrojtura nga dëmtimet e foktore 

te tjerë atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare për transportimin e produkteve 

ushqimore.  

 

55. Pjeshkë 

 

Pjeshkë. 

Kerkohet që kokrra te jete e fresket, me zhvillim normal, me ngjyre karakteristike te 

kultivarit, te pasterta, pa bishta,me shije te embel dhe ere kerakteristike te kultivarit. 

- Te jete me pjekuri te plote teknike,. 

- Madhesia e kokrres te jete per te hershmet deri ne 50 mm, gjysem te hershme deri ne 55 

mm dhe  te vonshme deri ne 60 mm. 

- Demtime te lehta mekanike nuk lejohen. 

- Demtime nga semundjet, insektet, dielli,  ndryshim ngjyre te jete jo me shume se 5 %. 

- Te mykura, te fermentuara, te kalbura dhe lende te huaja nuk lejohen. 

Ambalazhimi dhe etiketimi bazuar ne standardin 1799\88. 

Frutat ambalazhohen të ndara sipas kultivarëve ne arka të prodhuara sipas standardeve dhe 

kushteve teknike ne fuqi për çdo lloj frut dhe të pastra. 

Mbi çdo ambalazh vendoset etiketa ku shënohet: 

Firma prodhuese.  

Lloji i prodhimit.  

Cilësia.  

Masa neto e bruto. 

Lëvrimi i produktit do të realizohet në konfeksionet e kërkuara nga Autoriteti Kontraktor. 

Transporti  i frutave, të freskat, behet me mjete të pastra të mbrojtura nga dëmtimet e foktore 

te tjerë atmosferik duke zbatuar rregullat higjeno – sanitare për transportimin e produkteve 

ushqimore.  

 

 

 

Informacion argumentues për hartimin e specifikimeve teknike. 

 

Për hartimin e specifikimeve teknike është patur parasysh, natyra e përdorimit të produkteve 

ushqimore si produkte ushqimor në përbërje të menusë së miratuar me Urdhrit nr. 76/1, datë 

24.01.2018 të Ministrisë së Shëndetësisë dhe Mbrojtjes Sociale “Për miratimin e 

ndryshimeve në menutë ushqimore të çerdheve dhe kopshteve për fëmijët 0-6 vjeç”, dhe 

Urdhrit nr. 457, datë 13.06.2018, Për një ndryshim të Urdhrit nr. 76/1, datë 24.01.2018 “Për 

miratimin e ndryshimeve në menutë ushqimore të çerdheve dhe kopshteve për fëmijët 0-6 

vjeç”,  Hartimi i specifikimeve teknike, nga ana e Komisionit, është kryer duke iu referuar: 

- Standardeve Shtetërore në fuqi STASH, respektivisht për çdo artikull.  

- Ligjit nr. 9863, datë 28.01.2008 “Për ushqimin”, i ndryshuar,  
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- VKM nr. 434, datë 11.07.2018 “Për etiketimin e ushimeve dhe informimin e 

konsumatorit”,  

- Udhezimin nr. 5, datë 25.03.2011 “Për kërkesat specifike të higjenës për stabilimentet 

e prodhimit, grumbulimit dhe përpunimit të produkteve me bazë qumështi”,  

- Ligjin Nr. 9441, datë 11.11.2005 “Për prodhimin, grumbullimin, përpunimin dhe 

tregtimin e qumështit dhe të produkteve me bazë qumështi”.  

- Urdher i Ministrisë së Bujqësisë dhe mbrojtjes së Konsumatorit nr. 24, datë 

30.01.2013 “Për unifikimin e procedurave, metodave dhe dokumentacionit të 

funksionimit të laboratorëve”,  

- Urdher i Ministrisë së Bujqësisë Nr. 645, dt. 23.12.2016 “ Për zëvendësimin e aneksit 

I, të Urdhrit nr. 234, datë 20.05.2014, Për miratimin e rregullores “Mbi kriteret 

mikrobiologjike për produktet ushqimore”,  

- Ligjin nr. 9308 datë 04.11.2004, “Mbi shërbimin dhe inspektoratin veterinar”, për 

normat e tregtimit të zbatueshëm për vezët,  

- Rregulloren nr. 1 datë 25.05.2002 të Ministrisë së Bujqësisë dhe Ushqimit,  

- Udhëzimin nr. 21 datë 25.11.2010 të Ministrisë së Bujqësisë, Ushqimit dhe Mbrojtjes 

së Konsumatorit bazuar në Urdhrin e Ministrisë së Bujqësisë Nr. 645 datë 23.12.2016, 

Për zëvendësimin e aneksit I të Urdhrit nr. 234, datë 20.05.2014 Për miratimin e 

rregullores “Mbi kriteret mikrobiologjike për produktet ushqimore”,  

- Ligjin nr. 10465, datë 29.09.2011 “Për shërbimin veterinar në Republikën e 

Shqipërisë”, i ndryshuar dhe Aktin Normativ nr.4, datë 16.08.2012 “Për përcaktimin e 

rregullave për therjen e kafshëve dhe tregtimin e mishit të tyre”.  

- Ligjin nr. Nr. 87/2013, “Për kategorizimin e prodhimit, emërtimin dhe tregtimin e 

vajit të ullirit dhe vajit të bërsisë së ullirit” 

- Vendim i Këshillit të Ministrave nr. 235, datë 21.3.2017 Për miratimin e rregullores 

“Për karakteristikat e cilësisë dhe kriteret e natyrshmërisë së vajit të ullirit dhe vajit të 

bërsive të ullirit.  

- Udhëzimin nr. 207, datë 31.03.2015 i Ministrit të Bujqësisë Zhvillimit Rural dhe 

Administrimit të Ujerave “Për përcaktimin e treguesve të sigurisë dhe cilësisë së 

miellit të grurit të parapaketuar, për t’u shitur te konsumatori i fundit ose për 

prodhimin e produkteve të tjera ushqimore”, Shtojca 3. 

- Udhëzimin nr. 15, datë 09.09.2021 i Ministrisë së Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural “për 

Kriteret Mikrobilogjike për produktet ushqimore. 

- Ligji nr. 9942, datë 26.06.2008 “Për parandalimin e çrregullimeve të shkaktuara nga 

pamjaftushmëria e jodit në organizmin e njeriut”. 

- Gjithashtu, specialistë të DPÇK kanë realizuar takime dhe kanë qenë në bashkëpunim 

të përhershëm edhe me specialistë të “Sektorit të Ushqimit” në DPAKU, dhe ISUV, 

nga ku janë detajuar me korrektesë dhe profesionalizëm kërkesat ligjore për 

specifikimet teknike dhe kërkesat për sigurinë ushqimore të produkteve ushqimore. 
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III.1.3. Në shtojcën 6, “Formulari i sasisë dhe grafikut të lëvrimit”, për Loti V “Blerje fruta 

dhe perime”, në dokumentet standarde të tenderit në procedurën e prokurimit objekt ankimi, 

autoriteti kontraktor ka kërkuar si më poshtë vijon: 

 

Loti V:  "Blerje Fruta dhe zarzavate" 

Nr Emërtimi Njësia Sasia 

1 Bizele Kg 23,385 

2 Domate Kg 36,341 

3 Karrota Kg 96,437 

4 Spinaq Kg 13,500 

5 Patate Kg 115,323 

6 Limon Kg 5,045 

7 Majdanoz i freskët Kg 623 

8 Qepë Kg 10,455 

9 Hudhër e tharë Kg 206 

10 Kungull Kg 16,886 

11 Selino i freskët Kg 686 

12 Kastravec Kg 8,462 

13 Brokoli Kg 5,448 

14 Lulelakër Kg 5,232 

15 Presh Kg 29,232 

16 Borzilok i freskët Kg 17 

17 Kungull i verdhë Kg 787 

18 Banane Kg 103,075 

19 Portokalle Kg 87,626 

20 Mandarina Kg 30,054 

21 Dardha Kg 28,818 

22 Pjepër Kg 13,551 

23 Kivi Kg 6,642 

24 Mollë Kg 103,099 

25 Pjeshkë Kg 21,600 

 

 Afatet e lëvrimit:   

Afati i lëvrimit të mallrave do të jetë që nga data e lidhjes se kontratës deri në perfundim të 

periudhes 12 mujore te Marrveshjes Kuadër.   

 

Mënyra e Lëvrimit: 

 

 Malli do të lëvrohet çdo ditë të javës nga e Hëna në të Premte. 

 Dita e Shtunë, e Diel si dhe festat zyrtare janë pushim. 
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 Sasia e mallit që do të lëvrohet, do të kërkohet nga Autoriteti Kontraktor çdo ditë, në bazë 

të përllogaritjeve ditore, duke iu referuar frekuentimit ditor te femijeve dhe menusë 

ushqimore të çerdheve dhe kopshteve publike te Tiranes, sipas normativave të miratuara. 

 

Kushtet e lëvrimit: 

 

 Mallrat do të lëvrohen me automjetet e Subjektit Kontraktor në magazinën e Autoriteti 

Kontraktor. 

 Furnizimi do të kryhet çdo ditë duke filluar prej orës 07:30 deri në orën 09:00. 

 Çdo ditë, në momentin e lëvrimit të mallrave pranë magazinës së Autoriteti Kontraktor 

duhet të jetë i pranishëm një përfaqësues i Subjektit Kontraktor ose një person i autorizuar 

prej tij. Prania e përfaqësuesit të sipërshënuar përbën kusht për marrjen e mallit në 

dorëzim nga Autoriteti Kontraktor. 

 

 

III.1.4. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar në Sistemin e Prokurimit Elektronik nga 

operatori ekonomik “Agro Koni” SHPK, për përmbushjen të kriterit të mësipërm, rezulton se 

ky i fundit ka paraqitur dokumentacionin si më poshtë vijon:  

 

- Faturat (nr. 585, datë 30.12.2021, nr. 583, datë 29.12.2021, nr. 579, datë 28.12.2021, 

nr. 577, datë 24.12.2021; nr. 573, datë 23.12.2021; nr. 569, datë 22.12.2021; nr. 568, 

datë 21.12.2021; nr. 567, datë 21.12.2021; nr. 564, datë 17.12.2021, nr. 563, datë 

17.12.2021, nr. 50, datë 25.03.2022,  nr. 165, datë 25.03.2022, nr. 164, datë 

25.03.2022, nr. 162, datë 24.03.2022, nr. 158, datë 23.03.2022, nr. 154, datë 

18.03.2022, nr. 152, datë 17.03.2022, nr. 148, datë 16.03.2022, nr. 145, datë 

15.03.2022, nr. 144, datë 15.03.2022, me shitës “Agro Koni” SHPK dhe blerës Zico 

SHA ……………………………………… 

 

- nr. 242, datë 26.07.2021, nr. 239, datë 23.07.2021, nr. 237, datë 23.07.2021, nr. 232, 

datë 21.07.2021, nr. 230, datë 21.07.2021, nr. 228, datë 21.07.2021, nr. 226, datë 

21.07.2021, nr. 223, datë 20.07.2021,nr. 221, datë 19.07.2021, nr. 219, datë 

19.07.2021, nr. 734, datë 10.09.2022, nr. 731, datë 07.09.2022, nr. 730, datë 

07.09.2022, nr. 729, datë 07.09.2022, nr. 724, datë 05.09.2022, nr. 167, datë 

05.09.2022, nr. 166, datë 05.09.2022, nr. 719, datë 04.09.2022, nr. 717, datë 

02.09.2022, nr. 715, datë 02.09.2022,  me shitës “Agro Koni” SHPK dhe blerës UAB 

Jotagris SHPK ……………………………………… 

 

- Inventar Fatura  

 

- Marrëveshje bashkëpunimi  (shitblerje fruat dhe zarzavate) datë 01.05.2021 nëpërmjet 

“Zoi”SHA   dhe “Agro Koni”SHPK.  
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III.1.5. Neni 77 “Kërkesat për kualifikim”, të ligjit nr.162/2020 “Për prokurimin publik”, 

parashikohet shprehimisht se: Autoritetet ose entet kontraktore përcaktojnë kërkesat për 

kualifikim për operatorët ekonomikë bazuar në:  

a) përshtatshmërinë për të kryer veprimtarinë profesionale;  

b) gjendjen ekonomike dhe financiare; 

c) aftësinë teknike dhe profesionale.  

Kërkesat kufizohen vetëm në ato që janë të përshtatshme për të garantuar që një kandidat ose 

ofertues të ketë kapacitetet juridike, financiare dhe aftësitë teknike e profesionale për të 

zbatuar kontratën që do të jepet. Të gjitha kërkesat duhet të kenë lidhje dhe të jenë 

proporcionale me objektin e kontratës 

4. Në lidhje me aftësitë teknike dhe profesionale, autoritetet ose entet kontraktore mund të 

vendosin kërkesa që garantojnë se operatorët ekonomikë zotërojnë burimet e nevojshme 

njerëzore e teknike, si dhe përvojën e nevojshme për të zbatuar kontratën sipas një 

standardi të përshtatshëm cilësie. Autoritetet ose entet kontraktore, në veçanti, mund të 

kërkojnë që operatorët ekonomikë të kenë një nivel të mjaftueshëm përvoje që vërtetohet 

nga referenca të përshtatshme nga kontratat e zbatuara në të shkuarën. 

 

III.1.6. Neni 40 “Kërkesa të vecanta për kontratat e mallrave”, të VKM Nr.285 datë 

19.05.2021 “Për miratimin e rregullave të prokurimit publik” i ndryshuar, parashikohet 

shprehimisht se: 

Kërkesat e veçanta të kualifikimit duhet të përfshijnë të gjitha kriteret specifike, në përputhje 

me nenin 77, të LPP-së. Kriteret duhet të jenë në përpjesëtim dhe të lidhura ngushtë me 

aftësinë zbatuese, natyrën dhe vlerën e kontratës. Në çdo  rast, autoriteti/enti kontraktor 

duhet të përcaktojë dokumentet konkrete që duhet të paraqesin operatorët ekonomikë për 

përmbushjen e këtyre kritereve.  

4. Për të provuar përvojën e mëparshme, autoriteti/enti kontraktor kërkon dëshmi për 

realizimin me sukses të një ose disa kontratave të mëparshme, të ngjashme, të kryera gjatë tre 

viteve të fundit. Në çdo rast, vlera totale e kërkuar duhet të jetë në një vlerë jo më të madhe se 

40% të vlerës së përllogaritur të kontratës, që prokurohet dhe që është realizuar gjatë tre 

viteve të fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës. Autoriteti/enti kontraktor si 

dëshmi për përvojën e mëparshme kërkon vërtetime të lëshuara nga një ent publik për 

përmbushjen me sukses të kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës 

ose/dhe fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku 

shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. Në rastin e përvojës së 

mëparshme të realizuar me sektorin privat, si dëshmi pranohen vetëm fatura tatimore të 

shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, dhe të deklaruara në organet 

tatimore, ku shënohen datat, shumat dhe sasitë e mallrave të furnizuara. 

 

III.1.7. Referuar frymës së legjislacionit për prokurimin publik, vendosja e kritereve të 

veçanta për kualifikim ka si synim kryesor që t’i shërbejë autoritetit kontraktor për njohjen e 

gjendjes dhe kapaciteteve të operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të 

paraqitur duhet të vërtetojnë se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, 

kapacitetet ekonomike, financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e asete të tjera fizike, 
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reputacionin dhe besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka 

në funksion të realizimit me sukses të kontratës.  

Në varësi të kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta 

për kualifikim, të cilat janë të detyrueshme për t’u përmbushur nga operatorët ekonomikë 

pjesëmarrës në procedurat e prokurimit. Operatorët Ekonomikë janë të detyruar të përgatisin 

ofertat, në përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentet e tenderit dhe ofertat që nuk 

përgatiten në përputhje me këto dokumente duhet të refuzohen si të papranueshme.  

III.1.8. Nga shqyrtimi i dokumenteve të tenderit, KPP konstaton, se autoriteti kontraktor ka 

kërkuar shprehimisht që operatorët ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit duhet 

të paraqesin “Operatori Ekonomik duhet te paraqese deshmi per furnizimet e meparshme, te 

ngjashme, te kryera gjate 3 (tre) viteve te fundit, nga data e shpalljes së njoftimit të kontratës 

ne nje vlere jo me te vogel se 40% e vleres se perllogaritur te kontrates, qe prokurohet dhe qe 

eshte realizuar gjate tre viteve te fundit. 

Operatori ekonomik per te vertetuar pervojen e meparshme te realizuar me sektorin publik, 

duhet të paraqesë vërtetime të lëshuara nga një ent publik për përmbushjen me sukses të 

kontratës, ku të shënohen vlera, afati i përfundimit të kontratës ose/dhe fatura tatimore të 

shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në fuqi, ku shënohen datat, shumat, 

sasitë dhe llojin e mallrave të furnizuara. 

Operatori Ekonomik per te vertetuar përvojën e mëparshme të realizuar me sektorin privat, 

duhet të paraqesë fatura tatimore të shitjes, të plotësuara sipas kërkesave të legjislacionit në 

fuqi, dhe të deklaruara në organet tatimore, ku shënohen datat, shumat, sasitë dhe llojin e 

mallrave të furnizuara.” 

III.1.9. Nga shqyrtimi i dokumentacionit të paraqitur nga operatori ekonomik “Agro Koni” 

SHPK, konstatohet, se ky i fundit për të përmbushur kriterin e mësipërm ka paraqitur Fatura 

Tatimore ku vërteton se ka kryer furnizime të mëparshme me produkte të ngjashme me 

objektin e prokurimi me subjekte private (shiko piken III.1.4. të këtij vendimi). Nga 

shqyrtimi i dokumentacionit të dorëzuar në SPE nga operatori ekonomik ekonomik “Agro 

Koni” SHPK, konstatohet, se ky i fundit ka paraqitur fatura tatimore në të cilat vërteton, se 

ndër të tjera ka kryer furnizime gjatë tre viteve të fundit me artikujt objekt-prokurimi (fruta 

dhe perime), por KPP pasi veçoi zërat e mallrave që mund të konsiderohen të ngjashme me 

objektin e prokurimit, si më sipër cituar, vëren, se nga përllogaritja, zërat e ngjashëm në 

faturat e paraqitura nga operatori ekonomik “Agro Koni” SHPK, janë në vlerën 

16.266.610,01 lekë pa TVSH, ndërkohë që në kriterin e kualifikimit kërkohet dëshmi për 

furnizimet e mëparshme të ngjashme, në një vlerë jo më të vogël  se 40 % të vlerës së fondit 

të limit të kësaj kontrate, pra në vlerën 29.925.718 lekë pa TVSh.  Në lidhje me dokumentin e 

emërtuar inventar fatura “Agrokoni - Ziko sha 2021” të paraqitur dhe pretenduar nga 

operatori ekonomik ankimues  si dokument i cili përmbush kriterin e veçantë të kualifikimit  

për eksperiencën e ngjashme Komisioni i Prokurimit Publik gjykon, se ky dokument nuk 

është në përputhje me kriterin e veçantë të kualifikimit të përcaktuar nga autoriteti kontraktor 

në dokumentet e tenderit, sa i takon eksperiencës së ngjashme dhe si i tillë nuk do të merret 

në konsideratë. Sa më sipër, për sa kohë operatori ekonomik ekonomik “Agro Koni” SHPK, 

nuk përmbush kriterin në lidhje me eksperiencën e ngjashme në vlerën e kërkuar në kriteret e 

kualifikimit në një vlerë jo më të vogël  se 40 % të vlerës së fondit të limit të kësaj kontrate 

(apo shumatores së fondit limit të loteve, nëse kontrata është e ndarë në lote dhe ofertohet 
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për më shumë se një lot), rrjedhimisht ky kriter do të konsiderohet i papërmbushur. Akoma 

më tej në lidhje me pretendimet e operatorit ekonomik ankimues të parashtruara në ankesë 

ndër të tjera konkretisht citojmë: ”[...]Nga ana jonë është tentuar që në ditën e hapjes së 

ofertave, të ngarkoheshin në SPE edhe të gjitha faturat tatimore në përputhje me inventarin e 

faturave tatimore të shkarkuar  nga sistemi elektronik i Drejtorisë së Përgjithshme të 

Tatimeve por për arsye teknike dhe jo devijuese, nuk është bërë i mundur ngakimi i të gjitha 

faturave    tatimore në SPE [...]”. Komisioni i Prokurimit Publik sqaron, se bazuar në nenin 

82 pika 1 të ligjit 44/2015 “Kodi i Procedurave Administrative i RSH”, barra e provës për të 

vërtetuar faktin që operatori ekonomik ankimues pretendon se ka qenë në pamundësi për të 

ngarkuar në ditën e hapjes së ofertave në Sistemin e Prokurimeve Elektronik të gjithë 

dokumentacionin e nevojshëm për plotësimin e kriterit të vecantë të kualifikimit, për arsye 

teknike bie mbi operatorin ekonomik, i cili në rastin konkret ka dështuar ta vërtetojë atë. 

III.1.10. Komisioni rithekson, se vendosja e kritereve të veçanta për kualifikim ka si synim 

kryesor që t’i shërbejë autoritetit kontraktor për njohjen e gjendjes dhe kapaciteteve të 

operatorëve ekonomikë, të cilët, nëpërmjet dokumentacionit të paraqitur duhet të vërtetojnë 

se zotërojnë kualifikimet e nevojshme teknike, profesionale, kapacitetet ekonomike, 

financiare dhe organizative, makineritë, pajisjet e asete të tjera fizike, reputacionin dhe 

besueshmërinë, përvojën e duhur, si dhe personelin e nevojshëm, gjithçka në funksion të 

realizimit me sukses të kontratës. Komisioni i Prokurimit Publik gjykon, se operatorët 

ekonomikë pjesëmarrës në këtë procedurë prokurimi duhet të paraqesin dokumentacionin e 

kërkuar në përputhje me kriterin e veçantë të kualifikimit të përcaktuar nga autoriteti 

kontraktor në dokumentet e tenderit, sa i takon eksperiencës së ngjashme, duke garantuar 

autoritetin kontraktor për përmbushjen me sukses të kontratës objekt - prokurimi. Në varësi të 

kontratës dhe volumit të saj autoriteti kontraktor përcakton kërkesat e veçanta për kualifikim, 

të cilat janë të detyrueshme për t’u përmbushur nga operatorët ekonomikë pjesëmarrës në 

procedurat e prokurimit. Operatorët ekonomikë janë të detyruar të përgatisin ofertat, në 

përputhje me kërkesat e përcaktuara në dokumentet e tenderit dhe ofertat që nuk përgatiten në 

përputhje me këto dokumente duhet të refuzohen si të papranueshme.  

Në këto kushte, Komisioni gjykon, se operatori ekonomik “Agro Koni” SHPK nuk përmbush 

kriterin e vendosur nga autoriteti kontraktor në lidhje me eksperiencën e ngjashme, në 

dokumentet e tenderit të procedurës së prokurimit objekt - ankimi.  

 

Sa më sipër, pretendimi i operatorit ekonomik ankimues nuk qëndron.  

 

 

Për sa më sipër, në mbështetje të neneve 30 dhe 118 të ligjit nr. 162/2020 “Për Prokurimin 

Publik”, Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 285, datë 19.05.2021 “Për miratimin e 

rregullave të prokurimit publik”, e ndryshuar, Vendimit të Këshillit të Ministrave nr. 261, 

datë 17.03.2010 “Për përcaktimin e tarifës dhe të rregullave për pagimin e saj, në një 

procedurë ankimimi, pranë Komisionit të Prokurimit Publik”, Vendimi i Komisionit të 

Prokurimit Publik Nr. 766, datë 13.10.2021 “Për miratimin e rregullave për organizimin dhe 

funksionimin e Komisionit të Prokurimit Publik”, nenit 4 të Vendimit të Komisionit të 

Prokurimit Publik nr. 500/2020 datë 5.11.2020 “Rregullore për Marrjen e Masave 

Organizative për Ushtrimin e Veprimtarisë së Institucionit të Komisionit të Prokurimit Publik 
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gjatë gjendjes së pandemisë së shkaktuar nga COVID -19”,  Komisioni i Prokurimit Publik, 

njëzëri,  

 

Vendos: 

1. Të mos pranojë ankesën e operatorit ekonomik “Agro Koni” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur, mbi kufirin e lartë monetar”, me Nr. REF-51788-12-

01-2022, me objekt: Loti V “Blerje fruta dhe zarzavate” - me fond limit 74 814 295 

(shtatëdhjetë e katër milion e tetёqind e katërmbëdhjetë mijё e dyqind e nëntëdhjetё e 

pesë) lekë pa T.V.SH ose 640 204.48 (gjashtëqind e dyzet mijë e dyqind e katër pikë 

dyzet e tetë) Euro, zhvilluar me datë 04.01.2023 nga autoriteti kontraktor, Drejtoria e 

Përgjithshme e Çerdheve dhe Kopshteve Tiranë. 

2. Autoriteti kontraktor lejohet të vijojë me hapat e mëtejshëm të procedurës së 

prokurimit. 

3. Ngarkohet zyra e financës të kryejë veprimet përkatëse për derdhjen në Buxhetin e 

Shtetit të tarifës financiare të paguar nga operatorit ekonomik “Agro Koni” SHPK. 

4. Kundër këtij vendimi mund të bëhet ankim në Gjykatën Administrative të Apelit. 

5. Kopje e këtij vendimi i dërgohet për njoftim Agjencisë së Prokurimit Publik. 

Ky vendim hyn në fuqi menjëherë.  

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

    Nënkryetar            Anëtar                         Anëtar 

  Fiorent Zguro                 Kreshnik Ternova                       Anila Malaj 

 

 

         Kryetar 

   Jonaid Myzyri 
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